Если пропал ребёнок

- Сходите или позвоните туда, где он должен быть, выясните, кто его видел в последний раз и где, расспросите соседей, друзей ребёнка.
 - Проверьте наличие документов и вещей пропавших сына или дочери.
 - № УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! ПРОСИМ ВАС ОБО ВСЁМ СЛУЧИВШИМСЯ С ВАШИМ РЕБЁНКОМ (ТРАВМЫ, ПРИВОДЫ В МИЛИЦИЮ, ПОБЕГИ ИЗ ДОМУ, ПРОПАЖА РЕБЁНКА ИЛИ ДРУГИЕ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ СИТУАЦИИ) В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ИНФОРМИРОВАТЬ АДМИНИСТРАЦИЮ ШКОЛЫ, ЧТОБЫ СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ ВЫЙТИ ИЗ ТРУДНОГО ПОЛОЖЕНИЯ.
 - ² Сообщите в милицию по телефону «02» о пропаже.
 - Если у вас есть подозрения на конкретных людей, сразу скажите о них.
 - Начните с помощью соседей и родственников поиски в соседних домах, подъездах, подвалах, на чердаках.
 - **Напишите** заявления на **РМИ** начальника вашего отделения \mathbf{c} указанием примет милиции фотографии пропавшего, приложением зарегистрируйте оперативного ваше заявление y дежурного.
 - № Не прекращайте самостоятельные поиски.
 - В ваше отсутствие во время поисков в квартире должен дежурить кто-то из родственников, соседей. При возвращении ребёнка сразу сообщите в милицию

ПОЧЕМУ ДЕТИ ОКАЗЫВАЮТСЯ НА УЛИЦЕ?

Причин, по которым ребенок оказывается на улице, много и основной из них является, конечно, обстановка в семье. Можно назвать ряд причин, по которым дети уходят на улицу.

Это:

- неблагоприятная ситуация в семье
 нарушение взаимопонимания между родителем и ребенком
 родители, постоянно занятые на работе
- неполные семьи
- отсутствие у родителей знаний, навыков, необходимых для полноценного исполнения своих родительских функций
- родители-алкоголики
- 🔁 родители, употребляющие наркотики
- 🗗 авторитарные родители и другие старшие члены семьи
- 🔁 бегство от трудовых повинностей по дому
- 🔁 бегство от семейных проблем
- неприятие и непонимание близкими людьми бунтарского характера ребенка
- нищенские условия существования
- 🔁 дисциплинарная и негибкая система школьного образования